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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE OUTUBRO DE 2023 
FLS. 703 

Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária, do Segundo Período, da 
Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito 
horas do dia 02 de outubro do ano de 2023. 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às 
dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 
Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 
Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, 
Greicieli dos Santos Silva, Edson Calixto de Andrade, José Lourenço dos 
Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 
Cardoso e Valdecir Martins. Havendo “Quórum” Regimental, foi iniciada 
a Sessão Ordinária. Aberto o Expediente, primeiramente foi feita a 
leitura de um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração 
do Pai Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. 
Em seguida foi feita a- apresentação do - APRESENTAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI N° 026/2023 QUE “Dispõe sobre Criação de 
Programa para fornecimento de Café da Manhã aos pacientes que se 
deslocam para atendimento médico em outras cidades.”-De autoria do 
Poder Executivo- APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº005/2023 QUE DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO 
ARTIGO 124 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
GODOY MOREIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. de autoria do 
Vereador Sovelth Cardoso. Lido o Projeto, este fora encaminhado as suas 
Respectivas Comissões pelo Sr. Presidente. Em seguida, o Vereador 
Sovelth Cardoso deu algumas explicações a respeito do Projeto de 
Resolução Nº005/2023 de sua autoria e após encerrou-se o Expediente. 
Seguidamente deu-se o início a Ordem do dia, na presente Ordem do dia 
continham a - - INSCRITA NA PAUTA PARA O USO DA TRIBUNA 
LIVRE A SRA. ELENIR GOMES DA SILVA, A QUAL 
DISCORRERÁ SOBRE O SEGUINTE TEMA “Solicitar um Motorista 
plantonista para atender a demanda dentro do Município. Solicitar 
também um agente de apoio aos enfermeiros e médicos para nos  
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              Continuação das fls. 703 

casos em que se precise deslocar pacientes.”.  Elenir cumprimentou aos 
presentes e começou a discorrer sobre o tema que havia inscrito para fala, 
na ocasião a inscrita fez algumas ponderações a respeito do sistema de 
plantão utilizado pelos motoristas da saúde Municipal; que passou por 
uma situação de urgência com sua filha que encontrava-se imobilizada na 
cama, que ao entrar em contato com o hospital não conseguiu falar com o 
motorista que estava de plantão para buscá-la; que ela mesma colocou a 
filha no carro de uma colega e a levou ao hospital. Na ocasião também 
comentou a respeito da falta de um segurança no Hospital e de uma 
pessoa para ajudar os motoristas, enfermeiros e médicos ajudando-os na 
locomoção e deslocamento de pacientes.  Elenir teceu elogios ao Médico 
que presta Serviços no Município, Dr. Silvano e por fim agradeceu a 
todos pela atenção e encerrou sua fala. Seguidamente o Sr. Presidente 
abriu a palavra aos Sres. Vereadores, tendo o Vereador Sovelth iniciado 
com a Palavra. Sovelth fez comentários a respeito do Projeto de Lei que 
disponibiliza o café da manhã para os pacientes que se deslocam do 
Município, o Vereador lembrou que o custo será baixo para o 
atendimento da demanda e parabenizou o Executivo pela elaboração do 
Projeto, Sovelth lembrou que muitas vezes as pessoas não tem o que 
comer pela manhã. O Vereador se solidarizou com a Elenir e desejou 
uma rápida recuperação a sua filha após, o Vereador encerrou sua fala. 
Seguidamente, o Sr. Presidente comunicou as Comissões para que se 
reúnam na quinta feira após o feriado. E então não havendo mais o que se 
tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão 
Ordinária as dezessete horas e vinte e três minutos da qual eu,                     
Cleberson Marcos Rodrigo Moreira__________________ a subscrevi e a 
assino juntamente com os Senhores Vereadores.  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Avenida Natanael Verri, 557, Centro – fone: (43) 3463-1059- CEP 86938 – 000 Godoy Moreira – Pr 
E-mail: camara@cmgodoymoreira.pr.gov.br 

 

 
______________________                                                              ______________________ 
  Cristiano Prestes de Macedo                                                                 Luiz Aparecido Moreira 
            Presidente                                                                                          1º Secretário 
                                         
 
 
_____________________         ____________________               _______________________ 
Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                      
Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 

 
 
 

_____________________           __________________________                ________________                        
 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 
            2º Secretário                       Vereador            Vereador 
 
 
                                                          _________________                
                                                              Valdecir Martins 
                                                                   Vereador 


